

## Η νεράιδα του δάσους

της Β' Γυμνασίου του Πειραματικού Γυμνασίου Σπάρτης.

Παραμύθι με αφορμή το ποίημα του Μ. Γκανά «Στα καμένα»

### Η ομάδα «Νίκος Καββαδίας» έγραψε:

Μια ηλιόλουστη ημέρα, μια φορά κι έναν καιρό, τα παιδιά έπαιζαν ξένοιαστα στο δάσος. Ξαφνικά αντίκρισαν μπροστά τους μια καλύβα. Αποφάσισαν, λοιπόν, να μπουνε μέσα και άρχισαν να εξερευνούν την καλύβα.

Μπήκανε σε ένα δωμάτιο, στο οποίο ολόγυρα υπήρχαν αναμμένα κεριά και στο κέντρο μια αναμμένη τηλεόραση. Η τηλεόραση τους είχε απορροφήσει τόσο, που δεν είδαν τη φωτιά που ξέσπασε από τα αναμμένα κεριά.

Δυστυχώς, η φωτιά προχώρησε στο δάσος και μόνο τότε κατάλαβαν τι κακό είχε συμβεί. Άρχισαν τότε να τρέχουν πανικόβλητοι και όταν βγήκαν έξω από την καλύβα αντίκρισαν ένα μισοκαμένο δάσος και τη φωτιά να εξαπλώνεται.

Ξαφνικά μια λάμψη εμφανίστηκε μπροστά τους κι από εκεί ξεπρόβαλε μια νεράιδα, που γέμισε τα παιδιά ελπίδες. Ευτυχώς η νεράιδα έσβησε τη φωτιά και ύστερα τους έμαθε να αγαπούν και να σέβονται τη φύση. Τα παιδιά κατάφεραν να ξεχωρίζουν τη ζωή από την εικονική πραγματικότητα και έζησαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!

### Η ομάδα «Τσε Γκεβέρα» έγραψε:

Μια φορά κι έναν καιρό υπήρχε ένα όμορφο δάσος, όπου ζούσαν χαρούμενα πολλά ζώα. Όμως, ξαφνικά εμφανίστηκε ένα παράξενο χταπόδι. Σε κάθε του πόδι κρατούσε κι ένα τηλεοπτικό κανάλι, εγκλώβιζε τους ανθρώπους και τους αποσπούσε από την πραγματικότητα. Έτσι, όταν στο δάσος ξέσπασε μια μεγάλη φωτιά και όλα κάηκαν, οι άνθρωποι δεν κατάλαβαν τίποτα.

Μα τότε εμφανίστηκε ξαφνικά μια καλή νεράιδα των δασών και φώναξε όλα τα παιδιά και τους νέους που είχαν όνειρα κι ελπίδες, τους έμαθε να αγαπάνε τη φύση και να ζούνε απλά, προστατεύοντάς την,

Έτσι όλοι μαζί δούλεψαν σκληρά, για να αναδασώσουν το λιβάδι και με το μαγικό άγγιγμα της νεράιδας αυτό έγινε όπως πριν και τρεις φορές καλύτερο. Έτσι, ζήσανε αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα! Όσο για το χταπόδι, δεν εμφανίστηκε ξανά, γιατί δεν μπορούσε να νικήσει την αγάπη που είχαν στην καρδιά τους τα παιδιά!

### **Η ομάδα «Νίκος Εγγονόπουλος» έγραψε:**

Μια φορά κι έναν καιρό σ' έναν κόσμο μαγικό, μια όμορφη νεράιδα περιπλανιόταν στο δάσος που βρισκόταν στις εκβολές του ποταμού «Ονείρου».

Ξαφνικά, αντίκρισε μια κακιά μάγισσα, με έντονα γαλανά μάτια, η οποία πάντα τη ζήλευε για την ομορφιά της και βρήκε πως τότε ήταν η κατάλληλη στιγμή, για να την εκδικηθεί. Από ένα μικρό κουτί που κρατούσε η μάγισσα έβγαλε ένα μικρό κουτί από όπου ξεπήδησαν κόκκινες φλόγες που περικύκλωσαν τη νεράιδα και κόντευαν να κάψουν ολόκληρο το δάσος.

Δυο παιδάκια που είχαν πάει εκεί εκδρομή με την οικογένειά τους έτρεξαν για να τη βοηθήσουν. Μόλις φτάνουν τη βλέπουν να είναι στο έλεος της κακιάς μάγισσας και καταφέρνουν να τη σώσουν με τη δύναμη της αγάπης. Από τότε, με τη βοήθεια της νεράιδας, τα παιδιά ξεκίνησαν ένα παγκόσμιο κίνημα για τη σωτηρία του πλανήτη. Έτσι με συντονισμένες δράσεις κατάφεραν και τον επανέφεραν στην αρχική του κατάσταση. Και ζήσανε αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα...

### **Η ομάδα «Γιάννης Ρίτσος» έγραψε:**

Μια φορά κι ένα καιρό ήταν ένα πανέμορφο δάσος γεμάτο πρασινάδα. Οι άνθρωποι το αγαπούσαν και το φρόντιζαν.

Μια ηλιόλουστη ημέρα εμφανίστηκε μια κακιά μάγισσα που κρατούσε μια τηλεόραση κι έκανε μάγια στους ανθρώπους. Οι άνθρωποι άρχισαν να βλέπουν τηλεόραση μέρα-νύχτα και παραμέλησαν το δάσος.

Μια μέρα, ένας τουρίστας πέταξε απρόσεκτος ένα τσιγάρο στο δάσος, με αποτέλεσμα να πιάσει φωτιά. Το δάσος κάηκε ολοσχερώς, αλλά οι άνθρωποι δεν έκαναν τίποτε γι' αυτό.

Ένα πρωινό μια νεράιδα κατέβηκε στη γη αποφασισμένη να βοηθήσει σε όλη αυτήν την κατάσταση. Με το μαγικό της ραβδί μάζεψε μερικούς ανθρώπους και τους έπεισε να σταματήσουν να βλέπουν τηλεόραση. Οι άνθρωποι αποφάσισαν να βγουν από τα σπίτια τους και να κάνουν αναδάσωση. Έτσι τα παιδιά άρχισαν να παίζουν ανέμελα στο δάσος. Κι έζησαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!